

В соответствии с письмом Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 26.02.2019 № 1823, на территории Свердловской области рекомендуется проведение Всероссийских открытых уроков по проблемам по профилактике гибели и травматизма.

<https://1drv.ms/b/s!Ak0FQksActhXgQewFvxlzxVsQRC6>

В марте 2019 года необходимо провести уроки, посвященные мерам безопасности в период наступления весны, включая таяния льда, профилактике утоплений, травматизма от падения сосулек, во время гололеда. В апреле – мае 2019 года провести уроки, посвященные безопасному отдыху детей в летний период, правилам поведения в природной среде, в том числе на воде, а также действиям при возникновении или угрозе возникновения ЧС, включая утопления, ожоги, падения с высоты, отравления, поражения электрическим током, дорожно-транспортный травматизм и т.д.